

女海归状告千万富翁造假重婚

若不是她手里那堆厚厚的病历材料,记者很难将眼前这个秀美的女人和那些“不堪”联系起来。7年来,为了那个男人和一个实现不了的诺言,她失去了5个孩子。确切地说,是一个男孩还有4个被证明可能是女儿的胚胎。就连那一纸结婚证书,直到打起“离婚”官司的时候,才被证明是假的。

“剖腹产、产后后遗症、清宫大出血、引产、引产后遗症……”这些词语是7年来肖蓉生活的全部内容。以至于在37岁的时候,她出现了谢顶。2009年11月19日,肖蓉一纸刑事自诉状将那个男人告上了法庭,她说自己恐已不能生育,为了那5个已经不在世的孩子,那个身家千万的男人该去监狱赎罪了……

相识 为爱放弃老家生意

2002年6月,是肖蓉结束在比利时酒店管理专业学习归国后的第二个年头。在这一年里,她做了两件事,一件是结束在江苏无锡老家那段不堪的婚姻。还有一件,是结识了卫志成,改变她一生的男人。

肖蓉说,在和卫志成相识前,自己在江苏无锡有一段不堪回首的婚姻。之所以远走比利时,就是为了躲避前夫。而卫志成是能让人甘心放弃一切的男人,相识几个月后,两人确定关系。肖蓉说,从2002年相识到2008年“摊牌”。为了将卫志成的企业做大,她放弃自己的生意,全身心地做起了“老板娘”。



肖蓉手里的结婚证复印件上,大大的“假”字格外扎眼

相爱 先后失去五个孩子

2003年11月8日,他们的第一个孩子出生,是个男孩。取名卫泽宇。“当时我提出结婚。”肖蓉说卫志成当时答应了。不幸的是,51天后,刚出生的男婴在喂奶中呛奶夭折。刚被承诺的“结婚”瞬间化为泡影。

大量原始病历显示,男婴夭折后,肖蓉在2004年6月、2005年12月、2006年9月、2008年4月又连续怀上了4个孩子。但终因身体原因(剖腹产不久不宜生育、胎位发育不良)和所怀的孩子不是男孩被迫引产或流产。

“医生说我以后能生育的机会很低了。”肖蓉拿出一叠在广州和江苏无锡就医的原始材料说,由于多次的引产和流产,她的子宫严重受损,医生告诉她,以后的生育将受影响。而这正是她向卫志成提出300万元经济赔偿的原因之一。

肖蓉说,2008年12月,卫志成约其飞往北京,并提出给肖50万元,让其帮生一子,但孩子由卫志成抚养。肖蓉说,从那一刻起,才意识到“不妙”,从而开始了诉讼的准备。

离婚 打官司牵出“假结婚证”

2009年8月,肖蓉将卫志成告上了法庭,要求法院判令二人离婚。肖蓉说,直到这个时候,一个被隐瞒了多年的秘密才浮出水面——结婚证是假的。

据肖蓉回忆,2005年5月,卫志成带自己前往广州海珠区民政局办理结婚手续。但因没找到卫志成的“朋友”,当天的婚没结成。几天后,卫志成拿回两本结婚证,说是通过民政局内部的朋友办理的。

“我相信他,我知道他在广州很有能耐。”肖蓉说,拿到结婚证后,二人同居于卫志成姐姐位于海珠区沥口北村的一栋民房里。实际上,在领结婚证前,二人已在此同居多年。在此期间,肖蓉与卫志成的姐姐和家人一直共同居住。

肖蓉提供的“结婚证”显示,二人登记注册时间为2005年6月6日。她补充说:“此外,为了顺利拿到准生证,2006年1月,卫志成伪造海珠区人口和计划生育委员会和南洲街道环秀坊社区居委会以及南洲街道办事处计生委3枚假印章企图骗取准生证。”

“没想到结婚证这东西也有造假的。”肖蓉说,随后卫志成的妻子与她取得了联络。但卫志成的妻子始终不相信肖蓉的“故事”。

在多次交涉无果后,肖蓉和律师提起了卫志成涉嫌重婚和伪造国家证件罪的刑事自诉。今年4月,广州天河区人民法院受理该案。

假证 南洲街道办将追查

“结婚证”显示,卫志成1962年出生。中专学历,广州人。时尚生活(某香薰品牌)老总。在朋友和肖蓉眼里,卫志成早已身家千万。据熟悉他的人描述,此人幼年丧父,靠母亲和姐姐支撑熬过童年。在朋友和肖蓉眼里,卫志成一直是艰苦创业的“上进人士”。

“勤奋上进,会做生意。很体贴。”时至今日,肖蓉仍认为自己与卫志成的“婚姻”有很多值得留恋的地方。

肖蓉的代理律师称,在法院开庭审理的前一天(11月18日),卫志成和他的代理人提出补偿50万元给肖蓉,作为损失费。但开庭后便闭口不提。“据肖蓉分析,其出身贫寒可能是不肯出钱的原因”。

记者注意到,在肖蓉提供的多份书面证据(治疗记录和手术材料)中,均有签名为“卫志成”的字迹。对于这些证据,肖蓉和他的代理人信心满满:“司法鉴定一旦确认,卫志成想赖也赖不掉。”

在记者调查过程中,海珠区南洲街道办方面对卫志成伪造印章和虚假证件的问题亦有措辞强硬的书面答复。广州市海珠区南洲街道办事处出具的一份《关于卫志成婚姻状况的复函》材料显示,卫志成早在1989年3月便与妻子陈惠贞结婚,并在1990年9月在政

策内生有一女孩。

在复函中,南洲街道办事处强调,“卫志成伪造婚育证明及结婚证情节恶劣、影响极坏”,并称“将全力追查此人”。

专家 事实婚姻足可认定重婚罪

“在法律上,婚姻的存在形式有两种,一种是经行政程序认可(有结婚证)的婚姻,还有一种叫做事实婚姻。无论卫志成是否认罪,肖蓉只需要证实两人在实际生活中存在事实夫妻关系即可判定卫志成犯重婚罪。”著名婚姻法专家、中国政法大学疑难案件研究中心研究员刘云雷在接受记者采访时说,肖蓉在与卫志成同居期间多次流产、引产的签有卫志成名字的原始材料一旦经司法鉴定为属实,卫志成将被追究重婚罪,事实上,司法笔迹鉴定只是认证其有婚育关系的一个环节,肖蓉只需证实两人有同居关系或有夫妻名义的事实即可。

肖蓉的同乡告诉记者,在庭审前,肖蓉曾遭电话恐吓。其现场给记者播放的一段手机录音显示,广东口音男子称“受人委托调查你”,并要求肖蓉庭后见面。

肖蓉说,考虑到人身可能遭遇危险,自己将尽快离开广州,法律事务将交由代理人全权办理。

当事方回应 “只是性伴侣女方在讹诈”

男方否认有结婚证,称女方提供的签名证据是无稽之谈。对于肖蓉的说法,身为时尚生活总裁的卫志成在接受记者采访时说,觉得“不可理喻”。“我从来没有见过所谓的结婚证。这个女的就是想敲诈我。”卫志成说,肖蓉的举报是

希望制造舆论,达到讹诈钱财的目的。

卫志成说,肖蓉向法院提交的很多证据都存在造假,他和律师已经向有关部门报案。并要求法院对肖蓉提供的证据进行真假鉴定。

“真的假不了,假的真不了。她(肖蓉)就是想利用媒体。”对于肖蓉提供的签有其名字的书面证据,卫志成说,这些签名“根本就是无稽之谈”。对于肖蓉敲诈的具体数额,卫志成在昨日的采访中,没有正面回应。

而在法院询问过程中卫志成称,肖蓉多次纠缠他,目的是为了向其讹诈金钱。在此之前,肖蓉的代理律师曾向其索赔300万元经济补偿。卫志成认为,这是明显的敲诈。

此外,对于肖蓉向法院提交的结婚证、婚育证明以及有卫志成签名的剖腹产、引产、人流病历,卫志成予以了全盘否认。

“我们当初是朋友,看她可怜,我就帮着签了。”在前日的庭审过程中,卫志成辩称说,他和肖蓉多年来只是性伴侣,不存在婚姻关系。肖蓉及其代理人向法院提交的婚育证明等均不是他的笔迹,不能证明他存在造假。

对此,肖蓉的代理律师向法院提出申请司法笔迹鉴定。天河区人民法院称,待合议庭合议后将决定是否支持这一诉求。

对于肖蓉生育的第一个男婴,卫志成认为不能证明该男婴是他的孩子。肖蓉说,在男婴出生时保留了孩子的胎发,一旦做出DNA鉴定,一切都真相大白。

在庭审中,卫志成口头同意做DNA鉴定。庭审结束后,肖蓉的代理律师表示,不排除卫志成临时变卦的可能。

据《南方都市报》

67男子报名做男公关遭假富婆诈骗

一个俗艳的中年女子坐在沙发上,傲慢地打量着诚惶诚恐的年轻男子——这个镜头定格在警方行动前的几秒钟。年轻男子真是想来当“男公关”,可惜眼前的“富婆”却是假的。

这样一场十足的骗局、闹剧,却一度不断上演,连脚本都不用半点改变,唯一不断变换的,是一个个新的受害人——应征者。

罗湖警方经2个多月的侦查,连续端掉3个以招聘“男公关”为名的招工诈骗团伙,揭开了“男公关”这个神秘“职业”后面的险恶江湖。日前,20名涉案嫌疑人已被关入看守所监仓。



“富婆”、“陈哥”被民警依次带离酒吧,押送派出所

“金吧”频现古怪经济纠纷

16日晚9时整,位于金威啤酒城北边的“金吧”音乐响起,陆续开始有男性“客人”造访。同一时刻,在酒吧外隔一条街的路口,两辆面包车坐满了便衣民警,除了滴答的雨声,车内偶尔传出对讲机声音:“……又进去一个男人,生面孔,还无法判断身份……”在这个雨夜,警方的抓捕行动即将开始,目标就是“金吧”里一群善于“表演”的招工骗子。

此次行动带队的是罗湖公安分局东晓派出所郁海龙副所长。据他介绍,早在5、6月份该

和民警讲真话。案件侦查队尹洪伟副队长带领办案民警循着这个线索开始暗中“对垒”进行侦查。经过一段时间侦查,一个以“招男公关”为幌子的招工诈骗团伙渐渐现出原形。

这伙人先是在报刊和网络以及印制街头张贴的小广告等形式,打着“金辉煌俱乐部”等虚拟娱乐场所的名义,发布“招收男女贵宾接待、司机”的信息。等应聘者打来咨询电话时,诈骗团伙成员会告诉应聘者是去做“男女公关”,并描绘一通财色兼收、日赚斗金的美好前景”。等对方心动了,这伙人就会要求应聘者先交百元到千元不等的“报名费”。收钱后,“工作人员”会把应聘者介绍给金西酒吧一个叫“陈哥”的男子。

“陈哥”则会约定时间,带对方见富婆”。富婆”的角色,他们会选一些比较胖、比较丑的老女人来扮演。陈哥”和富婆”会提前到金西酒吧二楼的一个包房里等,待应聘者出现,富婆”就会挑三拣四,说对方穿着行、身材不好等等。陈哥”便会带应聘者离开包房,告诉应聘者需要“包装一下”,借此要求应聘者再掏“服装费”。至于第二轮榨取的数额,依人而定。

综合各方面线索,警方掌握11月16日晚这个团伙的主要犯罪嫌疑人在金吧”内,并且还会有部分前来应聘的受害人赶来“见富婆”。这是绝佳的收网时机。

“富婆”包里连50元都凑不齐

尽管车外飘着冷雨,挤满

了民警的车内却闷热异常,水汽凝结在车窗上。晚9时7分,郁海龙确认时机成熟,指挥3组警力分别从2个方向朝金西酒吧包围。20余名便衣民警突然出现在太白路、东昌路上,数秒内将金西酒吧的前后通道完全控制。负责从后门突入的民警在整个队伍进场后立即拉下卷帘门,控制住穿堂并收缴其手机,避免了穿堂通风报信。正门把守的民警则把大门遮掩起来,劝离一般游客,对可疑人员只准进不准出。

此时的金西酒吧刚刚开始营业,音乐震耳。酒吧分两层。一层没有什么特别的发现,踏着铁梯上到二楼,向右是卡座,没人在里面操作;向右一侧有4间包房,民警控制现场时,一间包房里独坐着一名身穿紧身上衣、身材健壮的“候客”男子;最里一间房则比较热闹,有两男一女正在进行“审查过关”的把戏。

民警冲进房间的瞬间,富婆”和陈哥”分坐在应聘年轻男子的两侧。事发突然,富婆”连挑剔的眼神都没来得及收回,就定格在沙发上。富婆”身体肥胖,外着红色呢子外套内穿黑色连衣裙,手戴玉镯、戒指,脚蹬皮靴,身体侧倚在沙发上,用靴子的高跟磕着地面,脚尖朝上翘着。粗粗看上去,还真有点“富家女”的感觉。在检查其随身携带的物品时,民警拿起她的手提袋看了看,拿到女子面前,东门货?顿时,她富婆”的面目无法再继续装下去,把头扭到一边。民警再打开袋子一件一件物品进行归类清

理,发现里面竟没有一张百元钞票,总共加起来也不到50元。

你真是“陈哥”吧?民警问得如此直接,陈哥”无奈地“嗯”了一声。他中等身材,没有任何电影中“江湖大哥”的豪气和霸气,穿着也不算出众,然而,他真正让人刮目相看的,是他的物品。按照法律程序,民警对其携带物品进行检查。打开其手提包一看,里面竟然塞着一个伸缩式金属警棍。再向里翻,夹层中露出一叠粉色的钞票共4200元。在另一个夹层里,又找到400元。据“陈哥”讲,400元是他自己带来的,另外4200元是别人的。

陈哥”起身挪地方时,细心的民警在沙发缝中找到一个巴掌大的小本子,小本子是记载反两面用的,密密麻麻地记载了时间、人名、身高、住址和缴纳的金额,并在上面标注了一些三角符号,有不少还在上面画了删除线。

67名男子交了“报名费”

晚11时,针对各主要嫌疑人的审讯分头开始。很快,陈哥”、富婆”、孟平”、叶小姐”的真实身份被一一核对出来。陈哥”真实身份姓胡,是金西酒吧的一名经理;富婆”姓李,江西萍乡人;孟平”姓侯,叶小姐”则是来自广东紫金的成某。

陈哥”到底做了多少单这样的勾当?他本人并不愿意说出实话,倒是他的记事本很诚实。民警将这个巴掌大的小本仔细梳理,一方面联系受害

人,一方面用来统计案件宗数和涉案金额。统计结果显示,仅本子上登记的收入,就高达42900元;有67名男子找到“陈哥”交“报名费”要求进入“男公关”灰色职业行当。在“陈哥”的手里还有3张照片,其中2张竟然是不同男子的正面裸照,从环境看这是在宾馆拍摄的。据嫌疑人交代,为使应聘者死心塌地觉得这事就是真的,才出此下策“走个程序”。

在另一间讯问室里,双手戴着手铐的富婆”李某正靠墙坐着,民警问一句她挤出一句信息。她承认自己装“富婆”,就是为了完成骗应征“男公关”的这个“工序”。当天她是被“陈哥”约过来的,需要做的,就是穿着显得富态,当应聘人出现后挑三拣四,嫌他们身材不好、衣着不上档次。每次“出场”,她可以从“陈哥”那拿到150到200元不等的报酬。

17日,派出所组织警力连续对“天地汇”和“国旅酒吧”进行突击,分别从上述场所带回4名和6名嫌疑人。至此,相互渗透的3个招工诈骗团伙,共计20名犯罪嫌疑人的窝窝端掉。

据《深圳晚报》

太平洋电话车险

4006095500

省 钱 商业险保费省15%

不省服务 专业团队 品牌服务

一个电话,保险到! 太平洋保险